

# 体彩助阵全民健身马拉松

庐山市“2018年第二届全民健身迷你马拉松赛”日前在紫阳广场举行,来自庐山市及九江地区的500多名跑步爱好者参加比赛。

体育事业的发展与体彩的成长息息相关,位于赛场舞台正前方,体彩工作人员早早地架起了帐篷,悬挂起公益彩票的条幅、摆放各项征召展架、公益宣传、玩法介绍、责任彩票DM单及顶呱刮即开票充分展现在市民的视线中。体彩工作人员热情地为各位运动员、现场观众推荐顶呱刮即开票,并介绍体彩彩票的公益用途。

“这几年彩票虽然发展快,但和我一点都不相关啊?我又没享受?”一位大爷怀着疑惑说道。“大爷,简单地讲,您看那边,广场上的健身器材你用没有?”销售员微笑地问。“天天锻炼哪能错过,这跟彩票有关吗?”“您用了那么久没注意看吧,这些都是彩票公益金捐赠建设的,上面都有捐赠

牌。”“哦,原来彩票就在我身边!”老大爷乐了,“今天算是上了一堂课,下回我去做老师。”

顶呱刮彩票作为中国体育彩票的主要户外销售彩种,深受广大彩友喜爱,活动现场,庐山市体育办公室主任王芬亲自销售顶呱刮,并对体彩销售员给予高度评价:“当一次销售员,就知道体彩公益金的来之不易,体彩是体育事业的生命线,体彩公益金来之于民,用之于民,我们只有更好地使用体彩公益金,才能对得起体彩从业者的辛勤付出。”

赛事持续两个半小时,身着体彩黄色马夹的销售员,从店内来到激烈的比赛现场,凭着对体彩事业的高度责任感,不时地穿梭在过往的运动员、观众中进行推荐,虽然很累但很快乐。业主陈南英说:“开店8年多,平时总在店内,每天活动在20多平方米的地方,每年体育赛事那么多,虽然我无法身临其境,但这



次我有幸第一次来到比赛现场,近距离观看比赛和演出,就连运动员的呼吸声都能听到,突然感觉从事体彩工作那么自豪,

也很快乐,希望以后类似的活动多多举行,也希望自己能有更多地机会参与。”

随着赛事结束,体彩地推活



动也圆满收官。整个赛事期间,运动员收获了成绩,观众收获了快乐,体彩从业者收获了信心。

(易兵生)

## 网点环境好 彩友中大奖

赣州市安远县城的孙先生时常通过观看足球赛事来缓解工作压力,保持轻松的心态。作为一名新彩友,他偶然看到县城装修一新的06818竞彩专营店便好奇地走了进去。店内舒适的环境、齐全的设备、高雅的音乐深深地吸引了他,犹如寻觅到一个休闲的“足球空间”。

每逢节假日,孙先生便与朋友相约在竞彩店碰面。10月6日,06818竞彩专营店内非常热闹,业主正在为彩友出谋划策,推荐当晚的单元比赛德甲联赛拜仁对门兴主队负。听到这些,孙先生冷静分析了这场比赛,仔细斟酌后对比分进行0比1、0比2、1比2、0比3的复式12倍投注。

第二天,孙先生查看比赛结果,拜仁0比3负于门兴,



漫画 / 王青

他投注的彩票中奖4800元。领取奖金后,孙先生非常感谢业主的精准推荐,更感谢网点建设营造的良好环境给他带来了好运。

(游敏通)

## 竞彩宛若生活彩虹

新赛季欧洲五大联赛开赛以来,赣州市赣县区竞彩氛围越来越好,购彩者数量也不断增多,而彩友骆先生近期也收获了不少竞彩奖金。

据了解,骆先生之前一直是大乐透玩法的忠实“粉丝”,每期必买。俄罗斯世界杯期间,骆先生开始接触竞彩玩法,经过一番了解,他对此产生了浓厚兴趣。

在其他彩友的带动下,骆先生现在每天都研究竞彩赛事,关注球队新闻,这给他的生活带来了不少乐趣,也带来了不少财运。10月22日,赣县燕塘北路07822网点又传出骆先生的中奖喜讯,这次他



漫画 / 王青

中奖8935元。用骆先生的话说,竞彩成了他生活中的一道彩虹。

(吴维艳)

## 强弱分明也要防冷

10月4日,赣州市崇义县06715体彩网点彩友刘先生购买竞彩混合过关彩票,中奖1.13万元。

中奖次日,刘先生来到网点领取了这笔奖金。据了解,刘先生购买了一张竞彩足球混合过关彩票,采用4串11混合过关40倍的投注方式。结果,他投注的4场比赛全部命中,收获奖金1.13万元。

刘先生是位生意人,闲暇时常看足球比赛、研究彩票。刘先生

说,各球队的优劣、教练的水平等,他都了如指掌,平时竞彩投注不断有收获。说到本次中奖,刘先生喜笑颜开,“我是个球迷,尤其爱看欧洲足球赛事,平时喜欢约朋友踢球。我特别喜欢购买竞彩,因为竞彩相对好中一些,而且玩法越来越丰富,选择面更宽。竞彩想要中大奖,一定要选择冷门,哪怕是强弱非常分明的比赛,也要防冷。”

(曾烽)

广告



中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!



公益体彩 乐善人生

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划  
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助  
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾  
农村养老服务 | 文化事业